



**МІНІСТЕРСТВО  
ВНУТРІШНІХ СПРАВ  
УКРАЇНИ**

ДЕПАРТАМЕНТ ФОРМУВАННЯ  
ПОЛІТИКИ ЩОДО ПІДКОНТРОЛЬНИХ  
МІНІСТРОВІ ОРГАНІВ ВЛАДИ ТА  
МОНІТОРИНГУ

вул. Богомольця, 10, м. Київ, 01024,  
тел. 256-0333, www.mvs.gov.ua

29 січня 2019 року № 14/131

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Про розгляд інформаційного запиту

У Департаменті формування політики щодо підконтрольних Міністрові органів влади та моніторингу МВС розглянуто Ваш інформаційний запит щодо стану виконання Міністерством внутрішніх справ України плану пріоритетних дій Уряду на 2018 рік, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 28 березня 2018 року № 244-р.

За результатами розгляду надсилаємо на електронну адресу, вказану в запиті, інформацію щодо стану виконання МВС та центральними органами виконавчої влади, діяльність яких спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України через Міністра внутрішніх справ України, кроків вищезазначеного плану.

Директор

В. Є. Боднар

## ІНФОРМАЦІЯ

### щодо стану виконання завдань плану пріоритетних дій Уряду на 2018 рік

Кроки плану пріоритетних дій Уряду на 2018 рік	Відповідальні	Стан реалізації завдань та пропозиції до проекту плану на 2019 рік
<p><b>233.</b> Розроблення і подання Кабінетові Міністрів України законопроекту щодо передачі органам місцевого самоврядування повноважень з надання через центри надання адміністративних послуг адміністративних послуг з видачі документів щодо реєстрації транспортних засобів та видачі посвідчення водія</p>	<p>МВС</p>	<p>Розроблено проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України (щодо імплементації законодавства та визначення переліку адміністративних послуг, що надаються територіальними органами Міністерства внутрішніх справ України)».</p> <p>Законопроект проходить погодження із заінтересованими органами.</p> <p>Разом з цим, народним депутатом України Герашенком А. Ю. зареєстровано законопроект «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо імплементації законодавства та визначення переліку адміністративних послуг, що надаються територіальними органами Міністерства внутрішніх справ України)» за № 9251 від 01.11.2018, який забезпечить створення нормативного підґрунтя для подальшої імплементації Директиви 2006/126/ЄС шляхом установалення на законодавчому рівні основних вимог для отримання посвідчення водія.</p>
<p><b>522.</b> Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту постанови Кабінету Міністрів України щодо затвердження Порядку організації діяльності та взаємодії Національної гвардії з уповноваженими органами державної влади та органами місцевого самоврядування</p>	<p>МВС, Національна гвардія</p>	<p>Проект постанови Кабінету Міністрів України внесено Міністерством на розгляд Уряду.</p>
<p><b>523.</b> Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України законопроекту про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо удосконалення правових засад діяльності Національної гвардії</p>	<p>МВС, Національна гвардія</p>	<p>Законопроект доопрацьовується з урахуванням положень Закону України «Про національну безпеку України» та інших законодавчих актів.</p> <p>Разом з цим, у Верховній Раді України групою народних депутатів України на чолі з Паламарчуком М. П. зареєстровано проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення правових засад діяльності Національної гвардії» за № 6556 від 08.06.2017.</p>
<p><b>565.</b> Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України законопроекту щодо врегулювання державного нагляду (контролю) у сфері техногенної та пожежної безпеки</p>	<p>МВС, ДСНС</p>	<p>Законопроект щодо врегулювання державного нагляду (контролю) у сфері техногенної та пожежної безпеки зареєстрований у Верховній Раді України (реєстр. № 9132 від 28.09.2018).</p>

<p>573. Розроблення та затвердження технічних вимог до системи фіксації правопорушень у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху в автоматичному режимі</p>	<p>МВС, Національна поліція</p>	<p>Технічні вимоги до системи фіксації правопорушень у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху в автоматичному режимі доопрацьовуються з урахуванням змін, внесених Урядом 14 листопада 2018 року до постанови КМУ від 10 листопада 2017 року № 833 «Про функціонування системи фіксації адміністративних правопорушень у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху в автоматичному режимі».</p>
<p>574. Розроблення та затвердження технічних вимог до технічних засобів та процедур взаємного обміну інформацією між Національною поліцією, МВС, Держприкордонслужбою, національним оператором поштового зв'язку в процесі функціонування системи фіксації правопорушень у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху в автоматичному режимі</p>	<p>МВС, Національна поліція</p>	<p>Технічні вимоги до технічних засобів та процедур взаємного обміну інформацією між Національною поліцією, МВС, Держприкордонслужбою, національним оператором поштового зв'язку в процесі функціонування системи фіксації правопорушень у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху в автоматичному режимі доопрацьовуються з урахуванням змін, внесених Урядом 14 листопада 2018 року до постанови КМУ від 10 листопада 2017 року № 833 «Про функціонування системи фіксації адміністративних правопорушень у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху в автоматичному режимі».</p>

МВС України